



第21届美里中央狮子会、第18届马鲁帝文华狮子会以及第9届新世纪美里旅游城狮子会的全体理事，在国际狮子会308A2区总监吴良仁的监誓下，宣誓就职。



新世纪旅游城狮子会会长林进诚与“希望之接触”社区计划首席执行员杰夫伯乐拉，在众嘉宾及各狮会代表们见证下，交换备忘录。左2为台湾光辉狮子会会长陈钰全。



马鲁帝前任会长蔡佩丽赠送纪念品予第3专区前任主席许德忍，以感谢他过去的领导。



“希望之接触”社区计划负责人李添送、吴良仁与首席执行员杰夫伯乐拉签署备忘录。



国际狮子会308A2区总监吴良仁（左5）推介“希望之接触”社区计划。



新世纪旅游城狮子会会长林进诚（左3）移交联合捐款予特殊儿童康复中心主任刘守辉（右3）。左1起为美里中央狮子会会长麦佩君、马鲁帝文华狮子会会长薛仁钢以及左4为第一副总监陈书根。

第8專區捐款特殊兒中心 獅會關懷社區窮人

（本报美里22日讯）美里中央狮子会、马鲁帝文华狮子会以及新世纪美里旅游城狮子会于日晚上在帝宫大酒店进行联合就职仪式。

第21届美里中央狮子会、第18届马鲁帝文华狮子会以及第9届新世纪美里旅游城狮子会，在国际狮子会308A2区总监吴良仁的监誓下，顺利宣誓就职。

在晚会上，第8专区狮子会也与“希望

之接触”社区计划（my kasih）签署了解备忘录，以合作在美里推行关怀社区贫穷人士的计划。“希望之接触”社区计划是由马来西亚石油所推介给全马各地区的贫穷人士。

第8专区狮子会也捐赠1000令吉予美里

特殊儿童康复中心，作为该中心的经费，以帮助更多特殊儿童有机会获得训练。

台湾光辉狮子会在会长陈钰全的率领下，与代表们出席见证联合就职典礼的进行。